

## ERRATUM

### QCM de raisonnement numérique - Edition : mars 2012

ISBN : 978-2-918796-07-7

Page 66, section 3 (Méthode), 2<sup>ème</sup> paragraphe : lire « L'affirmation d) » au lieu de « L'affirmation c ».

Page 72, 2<sup>ème</sup> et 5<sup>ème</sup> paragraphes : lire « 21 369 » au lieu de « 21 639 ».

Page 108, question 51 : lire « 12 486 000 » au lieu de « 12 846 000 ».

Page 110, question 55, partie droite du tableau (pourcentage de variation par rapport au même trimestre de l'année précédente) : lire « 2011 » au lieu de « 2010 ».

Page 180, question 32, 1<sup>er</sup> tiret : lire « si les exportations sont supérieures aux importations » au lieu de « si les importations sont supérieures aux exportations ».

Page 201, question 68, dernière ligne du 1<sup>er</sup> paragraphe : lire « 4,8% en avril et 3,6% en mai » au lieu de « 4,8% en mai et 3,6% en juin ».